

Szelektív hulladékgyűjtés

2006. április óta 5 szelektív hulladékgyűjtő sziget áll a település lakosságának rendelkezésére. Budakeszi Város Önkormányzata a jelenleg működő szigetekeken kívül 10 új kialakítását tervezi Európai Unió forrás felhasználásával.

Budakeszi lakosai 2006. április óta 5 szelektív hulladékgyűjtő szigeten helyezhetik el hulladékaikat. A szigetek átadása óta eltelt 4 hónap során örömmel tapasztaltuk, hogy a lakosság használja azokat. A háztartási szilárd hulladék szelektív gyűjtésével hozzájárulunk közvetett és közvetlen környezetünk állapotának javításához, hiszen a szelektíven gyűjtött hulladék újrahasznosításra kerül. Ezáltal csökken a lerakóra kerülő szemét mennyisége, így a környezetterhelés mértéke is. A háztartási hulladékot környezetvédelmi szempontok mellett gazdaságossági megfontolások alapján is érdemes szelektíven gyűjteni. A szemétdíj meghatározása az edény térfogatával arányosan történt. A szigetek elhelyezett hulladék révén csökken az ingatlanoknál a kukába kerülő szemét mennyisége, így elegendő a kisebb térfogatú edény is, melynek díjtétele alacsonyabb.

Az önkormányzathoz érkezett észrevételekből, kérdésekből okulva, tájékoztatni kívánjuk a lakosságot a hulladékgyűjtő szigetekeken összegyűjtött hulladék elszállításának módjáról. A konténerben lévő hulladékot a Budaörsi Településgazdálkodási Kft. (BTG Kft.) az önkormányzattal kötött szerződés értelmében heti egy alkalommal szállítja el. Az edények ürítése valóban egy autóbába történik, a PET palackokat tartalmazó konténert minden hétfőn, a papírt keddenként, az üveget és a fémeket szerdánként szállítja el a cég. Tehát a különböző fajta hulladékot más-más időpontban viszi el a cég, így megvalósul a hulladék szelektív gyűjtése, a későbbiekben, pedig annak újrahasznosítása.

A szelektív gyűjtő szigetekkel kapcsolatban nem csak pozitívumokról számolhatunk be. Néhány sziget és annak környéke szemetes, rendezetlen. Ezúton is szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét a hulladékgyűjtő szigetek helyes használatára.

A négyfrakciós szigetekeken csak a konténerben feltüntetett anyagfajták gyűjthetők. Zöldhulladék (fő, faág, nyesedék) és állati tetem nem helyezhető el a gyűjtő szigeteknél, mert ennek elszállítása nem a BTG Kft. feladata. A csomagolóanyagot mindig tisztán kell elhelyezni a gyűjtőedényekben, ki kell üríteni, illetve szükség ese-

tén ki kell öblíteni (pl. konzervdoboz, joghurtos flakon) azt. A műanyag PET palack a kupak eltávolítása után dobható az edénybe, lehetőleg összepréselt formában, hogy kevesebb helyet foglaljon. Nagyon fontos, hogy a különböző anyagú hulladékfajtákat nem szabad összekeverni! Fontosnak tartjuk hangsúlyozni, hogy a szigetekeken tilos a gyűjtőedényekben feltüntetett anyagfajtákon kívül bármilyen más hulladék elhelyezése. A hulladékgazdálkodási törvény szabálysértési eljárás indítását teszi lehetővé, ahol a bírság maximális értéke 30 000 Ft.

Kérjük Budakeszi lakosságát, hogy a hulladékgyűjtő szigeteket arra használják, amire azok valóban szolgálnak!

Budakeszi tagja a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Konzorcialis Együttműködésnek, melynek célja a 167 csatlakozott település komplex hulladékgazdálkodási rendszerének kialakítása. Budakeszi Önkormányzata 100 Ft/fő/év hozzájárulást fizet a működési költségek fedezésére. A projekt keretében Budakeszin 10 új szelektív hulladékgyűjtő sziget és egy hulladékudvar valósul meg a Kohéziós Alap forrásának felhasználásával. Ezen helyszínek a mellékelt térképen megtekinthetők.

(folytatás a 3. oldalról)

Az önkormányzat által átminősített területekből a Meggyes-Barackos-Darányiban négy évvel ezelőtt 10 M Ft felett keltek el építési területek – még a Helyi Építési Szabályzat rendelkezéseinek elfogadása előtt. A városháza hirdetőtábláján kifüggesztett hirdetmény alapján egy 3371 m²-es mezőgazdasági területet 19 M Ft-ért adtak el; tehát hektáronként kb. 50 M Ft-ért.

Mit kaptak Budakeszin a kárpótoltak?

Természetesen azt, amit elvettek tőlük és amit elsenvedtek, nem lehet pénzben kifejezni, hiszen nem kártalanítás, hanem kárpótlás történt az országban, amely mint tudjuk igen sok kívánnivalót hagyott maga után. Úgy vélem, Budakeszin az Egyházat és a helyi lakosokat is a lehetőségekhez képest a törvénynek megfelelően kárpótták. Természetesen a kárpótlás bonyolításában résztvevők helytállása és ügyessége is

kellett hozzá, bár azt mondják, őket se fogják szentté avatni.

Az egy másik kérdés, hogy vajon minden kárpóttolt jó boltot csinált-csinálhatott-e? Korántsem! „Vélekedésem szerint” csak a lobbicsoport tagjai, rokonai, barátai és üzletfelei. Most azok, akik a „kiskárpóttoltakat” félresöpörték, érdekeik védelmezőiként akarják feltüntetni magukat. Hiteles ez?

Az előző, és a mostani önkormányzat átminősítette ezeket a földeket, amely döntés hatására – az országban szinte egyedülálló módon – értékesebb tette a kárpótlási területeket, mindez úgy, hogy a kedvezményezettek egy forinttal sem járultak hozzá a város átminősítés miatt megnövekedő terheikhez.

A kárpóttoltak egy csoportja, folyamatosan támadja az Önkormányzatot és teljesíthetetlen követelésekkel áll elő, mint pl. a külterületi

mezőgazdasági területeken történt beépítési korlát eltörlése.

Értsük meg végre, ennek a területnek, a Budakeszi völgynek van egy befogadóképessége, minden m²-t nem lehet átminősíteni lakó, vagy ipari területté, meg kell maradni a jellegzetes táji egységnek, különben elértéktelenedik.

Természetesen számítok arra, hogy végül mégis a józan ész kerekedik felül, és mindazok, akik ma még az összefogás ellen munkálkodnak, átérzik a helyzet komolyságát, s átértékelik tevékenységüket. Elszigetelődik az a néhány személy, aki ártó szándékú, így a lakosság a valóságos helyzetnek megfelelő, a város érdekeit szolgáló, hozzáértő elkötelezett polgármester és képviselőtestületet fog választani, nem enged teret a kalandor, lobbista, ki tudja, kinek az érdekét szolgáló konspirációnak.

Farkas Gyula,
polgármester

HA JELZÁLOGHITEL AKKOR FHB!

- LAKÁSCÉLÚ HITELEK
- SZABADFELHASZNÁLÁSÚ HITELEK
- ÁLLAMI TÁMOGATÁSOK

**KÖZVETLEN A BANKTÓL
KÖZVETÍTŐI DÍJ NÉLKÜL**

**FHB VEZÉRKÉPVISELET
VARIUS KFT. TEL.: 20/419-7062**

KÖZJEGYZŐI IRODA

BUDAKEZSIN! a Fő u. 186/A. sz. alatt
(a Községházával átellenben)

**DR. LÁSZLÓNÉ
DR. HALÁSZ GIZELLA**
közjegyző

Félfogadás:
hétfőtől-csütörtökig: 10–18 óráig

Telefon: 06-23-451-381

E-mail: dr.halaszgizella@axelero.hu, edina@tuzson.hu

